

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» для здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти Подільського державного аграрно-технічного університету

Освітньо-наукова програма (ОНП) третього рівня освіти за спеціальністю 204 «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» спрямована на підготовку особи з поглибленими знаннями, вміннями, навичками та іншими компетентностями, достатніми для продукування нових ідей, розв'язання комплексних проблем у галузі професійної та/або дослідницько-інноваційної діяльності, оволодіння методологією наукової та педагогічної діяльності, а також проведення наукового дослідження, результати якого мають наукову новизну, теоретичне та практичне значення. Чітко визначено: мету, характеристику програми, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, викладання, навчання та оцінювання результатів навчання, програмні компетентності (інтегровані, загальні, фахові), програмні результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, академічна мобільність (національна, міжнародна). ОНП містить систему освітніх компонентів, які вибудовані в логічній послідовності вивчення, що дозволить підготувати фахівців освітнього ступеню «доктор філософії» та забезпечить формування ряду відповідних фахових компетентностей.

Вважаємо, що освітньо-наукову програму третього рівня освіти за спеціальністю 204 «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» може бути рекомендована до затвердження Вченою радою ПДАТУ.

**Головний науковий співробітник відділу селекції,
розведення, годівлі та технології виробництва
продукції тваринництва**

**Буковинської державної сільськогосподарської
дослідної станції ІСГКР НААН, доктор
біологічних наук, професор, академік НААН**

Г. В. Дроник



РЕЦЕНЗІЯ

на освітню програму «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» для підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти Подільського державного аграрно-технічного університету

Структура та зміст освітньої програми «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» для підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти відповідає нормативним вимогам, освітні компоненти становлять логічну, внутрішньоузгоджену систему та відповідають визначеній предметній сфері. Результати навчання за освітніми компонентами, визначеними освітньою програмою, дають змогу здобувачам виконати під керівництвом наукового керівника наукове дослідження, що підтверджує обґрунтовану побудову структури та змісту освітньої програми.

Освітні та вибіркові компоненти охоплюють основні напрями спеціальності та забезпечують формування у здобувачів необхідних професійних знань, умінь і навичок для вирішення наукових проблем у відповідній галузі. Здобувачі вищої освіти мають можливість формувати індивідуальну освітню траєкторію та набувати практичних і соціальних навичок.

В рамках інтернаціоналізації навчання, викладання та проведення наукових досліджень рекомендується активніше використовувати досвід зарубіжних закладів вищої освіти та впроваджувати його при удосконаленні освітньої програми.

Освітня програма «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» для підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти Подільського державного аграрно-технічного університету відповідає усім необхідним вимогам та рекомендується до впровадження в освітній процес.

В.о. директора коледжу ПДАТУ



М.М. Новак

РЕЦЕНЗІЯ

на освітню програму «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» для підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти Подільського державного аграрно-технічного університету

Освітньо-наукова програма «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» для підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти в цілому справляє позитивне враження, при її формуванні було враховано ринок праці, потреби роботодавців та позитивну динаміку попиту на спеціальність. Зміст освітньої програми має чітку структуру, освітні компоненти програми дозволяють досягти заявлених цілей та програмних результатів навчання, вона збалансована за загальними і спеціальними компетентностями, достатніми для генерування нових ідей, розв'язання комплексних проблем, оволодіння методологією наукової та педагогічної діяльності, а також проведення власних наукових досліджень.

Загальний обсяг освітньої програми складає 45 кредитів, із них: обов'язкові освітні компоненти – 33 кредити, вибіркові компоненти здобувача – 12. Здобувачам забезпечується можливість формування індивідуальної освітньої траєкторії, набуття практичних навичок і soft skills.

Для подальшого удосконалення освітньої програми бажано було б звернути увагу на дисципліни професійного спрямування у сенсі їх відповідності сучасним науковим трендам у предметній області.

Вважаю, що освітня програма «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» для підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти Подільського державного аграрно-технічного університету відповідає всім вимогам і може бути впроваджена в освітній процес.

Директор ТОВ «Поділляплемсервіс»



С.Ф. Вітковський